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ATA DA ze sessÃo ExrRAoRDtnÁnn DA o2e sessÃo tEctsrâTrvA DA 20ê r"EGtsrÂTURA oe cÂnnana MUNrctpAt
DE PAU DOS FERROS - RN.

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às 17:00 horas reuniram-se os Senhores
Vereadores e Vereadoras de forma on line, com transmissão ao vivo pelas redes sociais, cuja sessão foi feita a

abertura pelo Excelentíssimo Senhor Presidente JAIME DE CARVALHO COSTA NETO, mediante convocação a todos
os vereadores e vereadoras, através do grupo de whatsapp para participarem da 2a Sessão extraordinária da 2a

Sessão legislativa da 20e Legislatura, com o objetivo de apreciar um total de 01 (uma) matéria do executivo. O

Presidente da Casa declarou aberta a 01e Sessão Extraordinária da 2e Sessão Legislativa da 2Oa Legislatura. Passou a

palavra para a 1a Secretária, Vereadora FRANCISCÂ ITACIRA AIRES NUNES, que realizou a conferência de quórum,

em que se registrou a presença de 12 (doze) vereadores, conforme atesta llsta de presença constante nesta ata,

declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes os vereadores(as): 01. DOMTOANA MARILAC DE

ouvErRA LoPES; 02. JOSE GI.SON RÊGO GONçÂLVES 03. JArME DE CARVA1HO COSTA NETO; 04. FRANCTSCO

GUTEMBERG BESSA DE ASSIS;05. JOSE AwES BEI{TO;06. FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO;07. JOSEFA

AIDACEIA CHAGAS DE OUVEIRA; 08. FRANCISCÂ ITACIRA AIRES NUNES; G). KARIGINA DAYANA MAIA COSTA, 10.

FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO havendo existência de quórum; em seguida, o Presidente JAIME DE

CARVATHO COSTA Í{ETO, passou a palavra a 13 Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES, para

proceder com a leitura da Ordem do Dia. Em seguida fez a leitura do Ofício Ne 008/2026, do gabinete da prefeita

deste município, que solicita a apreciação do referido Projeto de Leiem regime de urgência especiala solicitação de

sessão extraordinária do PROJETO DE 1"E! -Ne 2379i2026 - MARIANNA AUTIEIDA ITASCIMENTO DISPÕE SOBRE

ABERTURA DE CRÉD|TO ESPECTAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCnS. Vereador JATME DE CARVALHO, fez a defesa, disse

que este projeto é para que possa ser feita a contratação de serviços para a área de tecnologia e informação que foi
dotado do fim do ano passado para este ano, com a necessidade de certa urgência, pois a Câmara Municipaltem
uma pasta compartalhada onde é guardado todos os arquivos entre as pessoas que exercem suas funçôes, mas que

esta pasta compartilhada não está dando nem uma segurança dos arquivos do histórico desta Casa, assim fica

exposto a qualquer pessoa de má fé que queira destruir algo do sistema, assim existe a necessidade que seja feita a
contratação de um prestador de serviço que possa fazer os armazenamentos corretos em nuvens. E propôs que

depois através de projetos de lei fossem feitos contratações de maneira perene as empresas para dar continuidade

a guarda destes arquivos e todo o histórico da câmara municipal, e outro problema é a gerência de comunicação que

armazenava todos os seus documentos e arquivos na nuvem emprestada pela prefeitura que tem esta contratação,

obviamente gue esta Casa tem que ter a guarda deste material, onde os presidentes mais antigos desta Casa tinham
que ter seus arquivos guardados em um HD externo se nâo todos podem já ter sido perdidos, pois se preocupa muito
em guardar memórias e precisa sim, precisa contratar este serviço pra ontem, e contratar este serviço de elemento

de despesa, como o orçamento é uma peça comandada pelo executivo municipal, assim é enviada a ele e ele faz a

solicitação em caráter de urgência, assim como feito este projeto de lei para esta sessão extraordinária. E foram
adquiridas licenças do windows que não havia respaldo no orçamento do município para que fossem feitas esta

aquisição, o que preciso para poder finalizar a contratação e fazer o pagamento, assim como tem uma série de softes

da gerência de computação que precisam serem contratados que já tem, e toda gerência de computação precisam

utilizar, como criação de artes, vídeos e fotos; esta foi uma justificativa deste elemento 4.40, que é do serviço de

tecnologia da informática e comunicação para a câmara tenha possibilidades a partir de agora para fazer esta

contratação. O vice-presidente colocou o Proieto em votação. Projeto de Lei ne 237912025, aprovado por

unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. O Vereador JAIME DE CARVAIHO,tez a defesa de inclusão em
pauta do projeto de lei ns 238012026, disse que foi recebido do poder municipal este projeto de lei, que não foi em

regime de urgência especial, significando dizer que não tinha a prerrogativa enquanto poder legislativo neste período

de recesso legislativo ser votado em uma sessão extraordinária neste projeto de lei, mais levando em consideração

ao interesse público, a luta da categoria, e gue em algum moÍnento este recurso possa ser devolvido à união caso
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não seja feita esta votação de forma antecipada e que ainda mais que a leitura da mensagem anualfoiadiada para

o mês de março, então queria nesta sessão nominalmente se incluem nesta pauta de forma oficial, porque precisa

ter esse respaldo jurídico para que a partir deste momento com a decisão deste plenário para que seja colocada em
pauta extraordinária, deixando bem claro que as sessões extraordinárias são apenas para regime de urgência especial
que não é o caso deste projeto, mas, gostaria de propor a inclusão deste projeto de lei na pauta desta sessão; O
presidente colocou o Projeto em votação para inclusão em pauta. Projeto de Lei ns 238O/2025, aprovado por

unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. O Presidente JAIME DE CARVAIHO, passou a palavra a 1e

Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES, para proceder com a leitura da PROJETO DE LEI -Ne

238012026 - MARTANNA ALMETDA NASCTMENTO ATTERA A LEt MUN|OPAI Ne 2.(Xt6, DE 03 DE JUl,JtO OÉ 2024,

QUE INSTITUT O INCENTIVO DO COMPONENTE DE QUALTDADE NA ATENçÃO PRIMÁRIE À SAÚOE - APS, PARA

tNcLUtR A EQUtpE DE ATENçÃO pRtMÁRtA PRtStONAt - EAPP, E DÁ OUTRAS PROVTDÊNC|AS. O Vereador GUGU

BESSA, líder do governo fez a defesa, saudou a todos os vereadores, disse gue este projeto já foidiscutido por todos,

e este projeto de incentivo a equipe de atenção primária prisional, que são as portas de entrada para a rede de

atenção saúde SUS, para a população privada de liberdade; assim como todos já se manifestaram que vão votar a

favor por todos os vereadores. O presidente colocou o Proieto em votação. Proieto de Lei ne 238012O25, aprovado
por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Então, concluída a discussão e votação, agradeço mais uma

vez a presença de todos e vamos ficar no aguardo para saber se até o reinício das atividades legislativas teremos

outra convocação de sessão extraordinária. O presidente JAIME DE CARVALHO COSTA NETO, declarou encerrada a

2a sessão extraordinária da 2e sessão legislativa da 20e legislatura da Câmara Municipal da Pau dos Ferros. E para

constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora - 1a Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a

presente ata, mediante assessoramento de Atiene Deniles Queiroz de Souza Mendes na condição de Assistente da

Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença

dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 05 de fevereiro de 2026

Jaime de Neto Nunes

1e Secretária
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